

Τάτσης τη φτέρη έσειε, κακό του κεφαλιού του! – Του συνάδελφου Σαράντου Φιλιππόπουλου

Σε πρόσφατο δημοσίευμά του ο κος Πέτρος Τάτσης καταπιάνεται «με την αφεντιά μου», όπως ο ίδιος αναφέρει και καταφέρεται εναντίον μου επειδή τάχα η ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ προσέβαλε... την τιμή και την υπόληψη της Γενικής Γραμματέως του Συλλόγου Συνταξιούχων, κας Αθηνάς Καραδεληή...

Η προτροπή της πλειονότητας των συναδέλφων μου ήταν να μην ασχοληθώ με τον κο Τάτση, δίνοντας αξία στο τραγελαφικό δημοσίευμά του. Ωστόσο, προσωπική μου αρχή είναι ότι όταν κάποιος ασχολείται με τα κοινά, δεν πρέπει να αφήνει σκιές να περιπλανώνται και οφείλει να δίνει απάντηση στον «κάθε Τάτση» που πετάει τη λάσπη του.

Σχετικά με τα ζητήματα που θέτει, επί του προσωπικού μάλιστα, την καλύτερη απάντηση του τη δίνουν οι συνάδελφοι εδώ και χρόνια, με την εμπιστοσύνη που δείχνουν στην ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, στις συνδικαλιστικές οργανώσεις στις οποίες συμμετείχα και είχαν πάντοτε την πλειοψηφία, αλλά και στο πρόσωπό μου, με την ψήφο και την υποστήριξή τους.

Έχω αναφέρει επανειλημμένως ότι η ξεχωριστή περίοδος της συνδικαλιστικής μου δράσης ξεκίνησε από το 1999 μετά την πώληση της Ιονικής Τράπεζας και τη μεγάλη σύγκρουση που ακολούθησε με τη διοίκηση της Alpha Bank και τους μηχανισμούς της, που προσπάθησαν να επιβάλουν στους συναδέλφους της Ιονικής περιορισμένα δικαιώματα και ρόλο. Η επιτυχημένη προάσπιση των δικαιωμάτων των συναδέλφων, που συνεχίζεται μέχρι σήμερα, σε σειρά μείζονων εργασιακών και ασφαλιστικών θεμάτων και η αναγνώρισή τους, αποτέλεσε την πλέον σημαντική

δικαίωση τόσο σε συλλογικό όσο και σε προσωπικό επίπεδο.

Τη συγκεκριμένη δε περίοδο αναμέτρησης με την τράπεζα και τους εργοδοτικούς μηχανισμούς, ο κος Τάτσης αποχώρησε από το Σύλλογο της Ιονικής και εντάχθηκε στον εργοδοτικό σύλλογο.

Αναφέρει ο εν λόγω κύριος ότι θα έπρεπε να αφήσουμε τον αναγνωρισμένο Σύλλογο Συνταξιούχων να αναπτύξει τη «δράση» του...

ΤΗΝ ΠΟΙΑ;;;;

Με το συμπάθιο, αλλά ως προς την αποτελεσματικότητα και τη δράση της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ σε σύγκριση με το Σύλλογο Συνταξιούχων, δε χρειάζεται να μιλήσω εγώ, μιλούν τα αποτελέσματα από μόνα τους.

- Ειλικρινά κε Τάτση, έχετε αναρωτηθεί ποτέ τι θα είχε συμβεί τα τελευταία χρόνια της λαίλαπας που έχει εκθεμελιώσει τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, αν αφήναμε τις τύχες των συναδέλφων στους ανθρώπους που διοικούν το Σύλλογο Συνταξιούχων, που δυστυχώς αποτελούν την απόλυτη έκφραση της συνδικαλιστικής παρακμής, ανικανότητας και αδιαφορίας;

Για να μην επεκταθώ περαιτέρω στην περίοδο της ακραίας διαφθοράς που έπληξε το Σύλλογο Συνταξιούχων όταν στη διοίκηση βρίσκονταν οι **συνυποψήφιοί σας** κκ Ντίνος και Βέργος, των οποίων επικροτούσατε τις ενέργειες που απαξίωσαν ολοκληρωτικά το σύλλογο... Επί των θεμάτων αυτών έχουν αποφανθεί οι ορκωτοί λογιστές που διεξήγαγαν έλεγχο στα οικονομικά στοιχεία αυτής της περιόδου και σίγουρα κάποιος πρέπει να έχουν χάσει τον ύπνο τους...

Ως συνδικαλιστής λοιπόν, που υποτίθεται ότι ενδιαφέρεστε πάνω και κύρια από όλα για την προάσπιση των δικαιωμάτων των συναδέλφων, ειλικρινά, η πρότασή σας είναι να παραμείνουμε με αυτόν τον απαξιωμένο σύλλογο και τη στελεχιακή του ένδεια;;;;

Έπρεπε δηλαδή να παρακολουθούμε άπραγοι τους συναδέλφους να στερούνται τις κατακτήσεις δεκαετιών, επειδή στο Σύλλογο Συνταξιούχων δεν έχουν την παραμικρή ιδέα πώς να αντιδράσουν; ; ; ; ;

Για να σοβαρευτούμε λίγο!!!

Εξ άλλου, σίγουρα ο κος Τάτσης είτε έχει κακή πληροφόρηση είτε έχει μπερδευτεί σχετικά με τις εγγραφές των συναδέλφων στο Σύλλογο Συνταξιούχων. Παρομοίως φαίνεται να βρίσκεται σε σύγχυση σχετικά με τις υποτιθέμενες αμοιβές των μελών του Δ.Σ. της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ. Για να βάλουμε τα πράγματα στη θέση τους, εξυπακούεται ότι η ιδιότητα του μέλους του Δ.Σ. του συλλόγου μας δε συνεπάγεται καμία οικονομική αμοιβή, ενώ δεν καλύπτονται ούτε οι μετακινήσεις εντός πόλεως και οι τηλεφωνικές επικοινωνίες των μελών του Δ.Σ. (όπως συμβαίνει βεβαίως στο Σύλλογο Συνταξιούχων), ενώ αντίστοιχα, είναι σαφής η οδηγία του συλλόγου μας προς όλους τους αποχωρούντες συναδέλφους να εγγράφονται στο Σύλλογο Συνταξιούχων.

- Η πραγματική διάσταση των γεγονότων είναι ότι οι συνεργάτες σας έχουν τρομοκρατηθεί τόσο από την ενδεχόμενη εισροή νέων μελών που υποστηρίζουν την ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ, που δεν αποδέχονται τις αιτήσεις εγγραφής μας – γεγονός πρωτοφανές για συνδικαλιστικό σύλλογο που αντί να επιθυμεί να αυξήσει τα μέλη του, εκδιώκει όσους θεωρεί ανεπιθύμητους!!!!
- Γιατί βλέπετε, έχετε και το θλιβερό προνόμιο μετά την αγαστή συνεργασία σας με τους κκ Ντίνο και Βέργο, να έχετε μετεξελιχθεί σε άμεσο συνεργάτη του κου ΤΙΠΟΤΑ και της κας Γκλαβοπούλου, των οποίων τη συνδικαλιστική πρακτική (ή μάλλον απραξία) και (αν)αξιοπιστία την έχουν κρίνει οι συνάδελφοι κι εγώ δε χρειάζεται να προσθέσω κάτι.

Τώρα βέβαια, επιχειρεί ο κος Τάτσης να «σηκώσει στις πλάτες του» και το αβάσταχτο φορτίο της κας Καραδεληή.

- Τιμή σας και καμάρι σας και σας αντεύχομαι κουράγιο! Ωστόσο, αποφεύγετε να αναφερθείτε στην ουσία αυτής της υπόθεσης. **Είναι δυνατόν η κα Καραδελή να παραμένει στη θέση της ως Γραμματέας του Συλλόγου Συνταξιούχων και υπεύθυνη μάλιστα του τομέα υγείας, όταν κατηγορείται για κακουργηματικές πράξεις στο σκάνδαλο του ταμείου υγείας μας;;; Εσείς δηλαδή κε Τάτση, που επίσης έχετε υπάρξει συνδικαλιστής, η συνδικαλιστική σας ηθική αυτό υπαγορεύει; Δε βρίσκετε τίποτα περίεργο σε αυτήν την κατάσταση;;;**

Και για να τελειώνουμε και με αυτές τις περιττές ανταλλαγές δημοσιευμάτων και λεονταρισμούς του κου Τάτση.

Η ουσία είναι ότι η κα Καραδελή δικάζεται για σωρεία σοβαρών, ποινικών αδικημάτων στο Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων που αφορούν την εμπλοκή της στο σκάνδαλο του ταμείου υγείας μας. Ούτε εμείς είμαστε αυτοί που απήγγειλαν τις κατηγορίες, ούτε το τεκμήριο της αθωότητας της αφαιρέσαμε. Αυτά είναι στην αρμοδιότητα της Ελληνικής Δικαιοσύνης. Ωστόσο, θεωρήσαμε δεδομένο (το αυτονόητο) ότι σίγουρα επρόκειτο για μία εξέλιξη που όφειλαν να γνωρίζουν οι συνάδελφοι!

- Ή μήπως διαφωνείτε και με αυτό;;;;

Όλοι αυτοί που δυστυχώς έπληξαν επί σειρά ετών το Σύλλογο Συνταξιούχων βυθίζοντάς τον στην ανυποληψία, λίαν συντόμως, με συντεταγμένες διαδικασίες, θα αποτελέσουν θλιβερή συνδικαλιστική ανάμνηση και παράδειγμα προς αποφυγήν για το μέλλον.

- Σίγουρα αυτές οι εξελίξεις θα σας στενοχωρήσουν, αφού αφορούν κατά βάση τους άμεσους συνεργάτες σας, αλλά στη δημοκρατία τον πρώτο λόγο έχουν οι πλειοψηφίες.

Κλείνω με την “αγωνία” που διακατέχει τον κύριο αυτόν για τις «δυσκολίες» που περνάει η «αφεντιά» μου σχετικά με την υπόθεση της Κινέττας. Η συγκεκριμένη διαδικασία αποτέλεσε μία τιμητική και απόλυτα επιτυχημένη επιλογή για τα συμφέροντα των συλλόγων μας και των συναδέλφων, που συνέχισαν να έχουν τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση και συμπαράσταση που τους αξίζει.

- Αν έχετε την παραμικρή δυνατότητα να μας ψέξετε, σας προκαλώ να αναφερθείτε με στοιχεία, με αποδείξεις και ντοκουμέντα και όχι με αοριστίες. Δε θα τα καταφέρετε βέβαια, γιατί απλούστατα δεν υπάρχουν. Ρίξате τη λάσπη σας και ελπίζατε ότι κάπου θα πιάσει. Γελαστήκατε όμως.
- Ωστόσο, μέσα στην παραζάλη σας, υπήρξατε τυχερός, γιατί αν είχατε προχωρήσει σε συκοφαντικά δημοσιεύματα, όπως έκαναν οι συνεργάτες σας κκ Κολλάτος, Καραδελή και Γκλαβοπούλου, θα είχατε κι εσείς το προνόμιο να φορτωθείτε με μία αγωγή... Εξ άλλου, αφού με χαρακτηρίζετε ως δικομανή, τουλάχιστον να σας ευχαριστήσω ως προς αυτό και να δικαιολογήσω τον τίτλο μου!!!! Σύντομα η Ελληνική Δικαιοσύνη θα αποφανθεί επί των συγκεκριμένων κατηγοριών συκοφαντικής δυσφήμισης και τότε, για μία ακόμα φορά, θα βυθιστείτε στις αοριστίες, τις αερολογίες και τις κυβιστήσεις...

Υ.Γ. Σημειωτέον, για όσους συναδέλφους δε γνωρίζουν τον εν λόγω κύριο, υπήρξε συνδικαλιζόμενος στο χώρο της Ιονικής και η εκλογική απήχηση του ιδίου και της παράταξής του ανερχόταν σε μονοψήφια νούμερα...